£3&8

Python T2 B i

AR TE F BN A 4 ko 5K IR 7R 2% 2] Python 4 2 (9132 10 152 . AS [] T 48 58 4% 4
23 Python % B2 () 155 ANERFR L 15 7 DA MO PR A9 4T 380 T2 22 10 AR 45 B B AR 5 SR A
R R ZMLIBORG L B MR T 4T [ 3323 A 41 R DL Ok BRI O HL 3L B B A w AU Y
Python 7l 4 2 A1H .

} 3.1 Python HRizIAREE

TETT ff 27 > AR Python 2 8 TR 2 BT . 75 2250 U R 1 P S AT “ Python XA
TEWMR LS 2 M AEWE Lz 4727

TE PR T g, e Je M ILAR”, A RTTE T L, O Python AURS 4R 1 24 5 Fliz 47 26
SRR R P AR 20 WPR MRS B SEIT A9 S B R AR RS S IR R 1) 2 R AT
e 55 2 7 B SR B T 14 S J A D) RE AN B T I — > 4 2ok 5 B LTI 4 Python B9 22 U 4
FEIREE AT LAY g = Fof s o ) 2 A AT/ 28 i 19 58 LS 2 R PR B8 V2R T Web 1952 . 304
FEPREE L DL S SR AT A 385

TN KA A%/ 23 L 3 2% A 0] B 0T R IR B AT 2R B

3.1.1 JET a4 AT /2m 58 O XN PE A e

BT Am AT/ i (0 58 B g PR AR R AT e A 4 3 1y . &l 3.1 i, Python
fEREASASMANE T — BB, AT LI Windows (1947 4 48 7R £ 4 2
H# macOS Fl Linux B2, B340 A 474 python 2 Python fif B &% 19 BRI\ 4 72
Wi,

XA B A G AR IR 0 LS AE T LT i A B9 B —17 Python U #2337 2045 2] 72 )%
BAT YRR T AT T i — AT AR R PAT I O . (B X RE A SRR R B . O
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Python 882 I REE—MNEHIRIEBEHE Kaggle BEE 288 (2022 F£E/R )

000 77 michael — python — 80x24

Last login: Wed Aug 4 21:03:53 on ttyseel

[(base) michael@michaeldeMacBook-Pro ~ % conda activate python_env 1
[(python_env) michael@michaeldeMacBook-Pro ~ % python 1
Python 3.8.11 (default, Aug 3 2021, 05:10:14)

[Clang 10.0.8 ] :: Anaconda, Inc. on darwin

Type "help", "copyright", "credits" or "license" for more information.
[>>> print("Hello ML-Kaggle!")

Hello ML-Kaggle!

>>>

3.1 Python HEMZEXFRFE

ZRABITFZEE I, HERS KB, AT ZEET AR TS, Bk, X
ZEH A RBEABEIE BRI T AT AR IR 0 FE T DL HAS B (1 3K F 2 P B 5%

55 Python fiff B 25 2 2 08 55 2 U AR e W AT TPy thon, WAL 3.2 Fin ., HikE ] 3.1
() Python N & 4 F2 35 5% , IPython 52 — Bl 18 5 78 119 28 o 22 B 5 g P2 3R 8%, X F — &
Python i 2 i 15 7 L OG5 57 1 P 8RB, B 23 TS TR) B0 68 1) - A R A7 28 1 B

[ XN ] ~ michael — IPython: Users/michael — ipython — 80x24

[(base) michael@PmichaeldeMacBook-Pro ~ % conda activate python_env 1
[(python_env) michael@PmichaeldeMacBook—-Pro ~ % ipython ]
Python 3.8.11 (default, Aug 3 2021, ©5:10:14)

Type 'copyright', 'credits' or 'license' for more information

IPython 7.22.8 —— An enhanced Interactive Python. Type '?' for help.

[In [1]: print("Hello ML—Kaggle!") 1
Hello ML-Kaggle!

In [21: |

32 ZTEHAHBEIFE IPython

3.1.2 KT Web 928 B AR IABE

bR 7T Zoun i a2 B R M EE, HT A T Web 1928 B2 & B 58 0 0 i 47 .
Jupyter Notebook #f J&iX Fl Python JF & FREE Y HLAI N H . W&l 3.3 Fi7m . X FP 2L F 28
WM T 5, WA IPython 284, REE ST 2| AT Hs AR 7, 45 il e it . Sk — 20
o, % F REBERY Python #2 77, tA] LUK H A& K 4 A Jupyter Notebook Y SC{FH, I H. %%
By,

A It , Jupyter Notebook N— 2 F2F [l 42 T 1Python A& & , BE U5 BE A% B8 22 B 3 4w
PRI B A o5 Tl B 35 T R IR r i gm 5 . HR . X T 30 m Lol i 18 )y ik A,
Jupyter Notebook 1/58K JG v $& 1 5 i & 9% 19 Al 55 an AR A5 )8 3K L P A7 b 28 & A o 45 HiAth



& Section_3.1- Jupyter Noteboc X -+

@ localhost:8888/notebooks/ML-Kaggle-Gitee-2022/Chapter_3/Section_3.1.ipynb

i mA [ tE RENES..

"~ Jupyter Section 3.1 Eaungm

Xt ®#E BE BA  Bxf BS Widgets EE

B+ | @B 4+ + PET B C W £ v =

* * @

DiEme
A

g | Python3 ©

In [1]: print("Hello ML-Kaggle!")

Hello ML-Kaggle!

3.1.3

33 ETF Web X BEXF &I EE Jupyter Notebook

AT R B

BT R AR T B A g fe - 6 L BR T RENE B P BT N D R A R A
Jr T i S A PR AR e 55 2 ) LA [R) i e B R0 1 3 G AR 9 4K P9 A R A B BT 3K
SRR Ll g R BT R O B A B D RE. AR SR ME Y Python AT K& B 5 AL 4R
PyCharm F1 Spyder, 205l i & 3.4 5K 3.5 iz,

ece pythonProject - main.py
PythonProject ) & main.py
5] Project v QI T B — f@mangy
v mpy ject -/ ject1 B if __name__ == '__main__':
£ main.py 2 print(*Hello HL-Kaggle!")
~ s External Libraries 5
@ < Python 3.8 (python_env) > /Users/michaeljol ,
> Il Binary Skeletons 4

(=]

> il Extended Definitions
> M lib-dynioad

> M python3.8 library root
> M site-packages

>l Typeshed Stubs

o Scratches and Consoles

Run: @ main
» ¢ [users/michael/opt/ /i by _env/bin/py / i /Py 3 Py ject/main. py
5 | Hello ML-Kaggle!
u _7 Process finished with exit code @
=

oL =

g L]

B

K]

*
JBIA] =Toc0  ©Probems @ Teninal & PythonPackages 4 Python Console

- (Amn- P EGG-m QO

=

-

g

s

|

i
S

Q Event Log
31 LF UTF-8 4 spaces Python 3.8 (python_am)

3.4 EMRAFEINE PyCharm



ene @ Spyder (Python 3.8)

DBEL.ECrBB®BGH == BB X F @ €9 sy o4
[usersfmichael/.spyder-py3/temp.py Source Console ) Object [ I

1 print("Hello ML—ksgglel")

35 EMKXFAIFE Spyder

} 3.2 Python BRiEi%

“fR L Z s UHE R A AT T Python SRR FEREAITH . Python RS 4 1T 35244 Fi 4
BHCREREHRMBEIEST Java . CH++ ) H 2 HE—H.

N b U BAE 2 A AT ] S AR AL A 1 W) — 28 Python 4w A8 9 SRR ACRS
MG R R A LT E S . 2 Python 45 1Ry KR B2 28T . #i g%
SRR IR, R SRR S5 25 T Python SRRl A AR

3.2.1 WA

XA PP A B AT A A IR AR ] G 2 0 5 PP R AT RO AR AT . WURAE R B
IRV I) —A> A BEATIRCAEL A WY A9 728 o5, QRS 3.1 F s, P U 2 41 i

K 3.1 Python TERMEMHERAR

In[*]: 1is ML Geek

Out[* Je —————————

NameError Traceback (most recent call last)

<ipython-input-2-97b21lc2ef31d>in <module>



1 # HEA R E YR is ML Geek MY 1517 5 P2 T 45
--—=>2 is ML Geek

NameError: name 'is ML Geek' is not defined

WZ ERB S REFEET 40 C++.Java 55, #07 B 7E X AR & JF 17 AR B 7 BH AR & 1Y
BHAPE M, ()&, Python AFFE XM, WARAS 3.2 Fr7n . Python Ho A% & (1) I (B 75 B
-3 a7 AR HL L L R A LR A =T T e AR 4% BT,

RE 32 PythonTEBMEHNAFR

In[*1]: is ML Geek =True

is ML Geek

Out[*]: True

Python 728 5 4 {9 %€ A —F + 73 W 5 AL

o Rt Al L Rk R S0 T 2k (O R R B R REAE T Sk

o AFHEA ANHER Python 195G 5T fH AT LAAL 5 BT 5

o iR AR M

Horp, Python B SCHEF — N VF 2 N B BYTE A B0 A, A i for in S5, X 46 G B
FAE Jupyter Notebook &5 %y 2 Fi PR 58 v, — JBe#E 23 AR IR 09 B0 €0 5 7%, DR G AR
BT HLEE . T A B AR AR 7R W 2 R R o BT SRR R I S ) S P i S
Fram 44 FEA AR K AT BE ) BE AR 175 W07 T AY A R

3.2.2 TR

CERE R AU TSP A 55 — R PR Bat . 5 T S04 B9 R P AR A [R] L i B A 2 AT .
G815 3.3 7R, Python i #2155 AE RS BUA PRl . — Pl A7 1R, DL # 7847 |, 51
FRATHYN AR IR AW Python MEREAR AT s 75 — Rl R 24708 L =4 515
W =G S AR D AR - LR XE R A = G5 s WG] B Ak R R BT A
BN ESREY

ARRS TE R E — PRI B 0 2 A 0 50 R — PP AR e B 22 1) A AL T AT 2 AR b
Ab XA SRR R B TR



RE 3.3 Python iEBE#ESG

In[*]s #X2EPDHRATHER

BRI = A5 Y

ZITER

[N

BOR A =51 S 6
ST

[IRIR1]

3.2.3 4k

RS 45 #E 2 Python i F M FF AL Z — . V8 Z2 HAB 1Y & P s #2157 (W C++.Java
S ARG ARD By 25 1B 2 AU Y 2 o K 2l AR RS R AT AR S 2
S, XTI AR R S T 2 g FE A [A] . Python WISR A Tab 45 #E4F . 53
EMCT B2 R W B2 T IR R

AACHD 3.4 B il AR — A0 SR AT R SCBE T fe 7 I 2R n AU 5 AT R 932
SRR R T AT A A . A8 ] 4 F Tab 509 % WL 3% 58 43 45 for/ while 1§ 25
RGNS ES N
RE 3.4 PythoniE R 45K
In[*]:s """

WRAE is ML Geek MIIL{E A True. I8 AT &4

2. WEIF IR A Kaggle a8 Z )1

[IRIR1]

e T R S Py thon ML a8 2% > 5K

if is ML Geek:
print ("#EFEEI L (Python HLAF2E 2 LB . WEIF IR Kaggle EFEZ N ")

Out[* ]: HEFEIWL(Python HLAFS 2 L. ME IR Kaggle Tu 38 Z 1)

R

P33 Python BBz

Python PN E iYW MRS 88U 7 B A fa) 5009 B A R P AT S i B IR —
ey Iedl BR R S L LT



J3Ah AT LM type O bREIK B 4% A 50 BLOR A9 R 28 Y . L ke A A R 0 1R O
7 Python WEHEEB WA LR T2 BEN AT,
o B (Number) , # F A9 HU(H 25 7 40 5 22 BB (Integer) 3% A8 (Float) UL I &2 %X
(Complex) . H&RUHCFNIF 3 B FRATT V-0 fe 00 A 0 28, an AR 3.5 Fiom , 4
A L 4fG fA7 PR b T A FH B 2880, 4 10,100, — 100 25 5 2 5% %08 1 — fge T T35
/B A —0.1,10.01 8 AT UM Python BYPF 55 0 E 1777 6% . & %01 Python
HAREH . HATZ 09,

R 3.5 Python & FEE B HEFI

In[*]: type(l0) # AL AL

Out[* ]: int

o i /R{H (Boolean) . THEEHL BT FERIZ — FEH] , PRI AT ] — 1] 4 B2 18 5 R = A A
IR RN H /B, AT 3.6 TR 78 Python w3 P AMEA 8 7E Y £ -
True {UKH . False fURMEL. THEEH VL . Python J& K /NG USRI 4 7215 5 Ak
HA T True 80 False AR ™M X 70 KNG 19 Bl A A 23 B0 B A% LA O A

JRAH..
7 3.6 Python fa/RIEFEBIEG
In[*]: type(True) AR

Qut[* ]: bool

o FLFH (String) . FAFEH & H — RN FAF (Character) 2H 1 B9 HCHE 2 A, 17 3
Tz T OSOR B AL B A 3.7 B R L AR Python Hh, A HR AT LU fE
PO A B SC A5 |5 B X515 BEAT 37K, iltabe 80" 123" A 123 B —
RUB, AH 2 — BB 1 5 5] 5 B0 X5 | BRI R A T A H ALY
LG



748 © Python 8% S RS E— MBI Kaggle BEZ B ( 2022 FEHR )

%5 3.7 Python =7 #F & # 4 25 B i

In[*]: type('abc') # P55 75 A 745

In[*]: type("123"™) # WG| 5 5 B 1 745 &

iR 3 JEHRIE Python BEAC Y Y8 R0 2 AL AT s Rk S AR 09 SR Al . T T EP
ARG 4 PR 2 R AR X 52 2% L i HLR F5 22 3R 3 Fh Al A 2B A i 45 .

e JLH (Tuple) , JEAZE— R Python $d 2 AU i O 20 n v 1y 571 feff Y — 4 B
5 OER, WIS 3.8 Bix,. (10, 0.34, True, 'abe) B2— M8 4 NITHE K TT
M., BRI, o R SRR S — , X 2 Python ) — KEE L. Ji5h,
x_tuple[ O JWIME A 10, x_tuple[ 1 JAME A 0.34, tmiE i, AT LIGE S RG] H#
T e B BT i B AR R R R A R 2B AR TR S AREUA R
IR AR E A 0L AR 1,

X453 3.8 Python JTZH #E KB £G4

=

i1 x_tuple = (10, 0.34, True, 'abc') #¥—PILAMMELAE x_tuple
n[*]: o
print(x_tuple)

OQut[*]: (10, 0.34, True, 'abc')

In[*]: type(x tuple)  ##KER x tuple HEH%M

o HIR(Lisv), FIFRMITAIETRE FIRIMM, FUERR ik ms A AR, i 3.9
JER s B0 ZRAd T — X 5 455 [ RA LUV . a0 . [10, 0.34, True, 'abc’], EHFHE
ICAE— 4 . Python Foi4 e i FH 35 16 1 0] 51 2 04[] B 46 4 3] 26 L (3% 4040 L i ot
ANIRSR . MR RE BRI & 7E 3.4 T7 P AR EIR

55 3.9 Python 3 3k 1 #7 2 B # 4

In[*]: x list=[10, 0.34, True, 'abc'] #¥—PFIRMMELHLE x 1ist

print(x list)

OQut[*]: [10, 0.34, True, 'abc']

In[*]: type(x list) A A x _list A8 R AR 2 A




o 45 (Set) . Python ffi FH—XT £G5S () R W ik — DA A5 . 591 R M
TAATLESPARFEIAEF A ITTERE. WA 3.10 Frx, BE 8 46— 4
ARAEEN TR Z RANWESRHE N TARKYITE.

R 3.10 Python &£ & HIFEE B

In[*]: x set ={10, 0.34, 'a', 'a', 'b"} 5 — A MR 45 AL X set

print(x_set)

OQut[*]: {0.34, 10, 'b', 'a'}

o F i (Dictionary) , FHLE Python R S 1M H D) 68 58 K09 B0 48 28 AL, 45 51 78

i o PRAE 55 b LT O 1 RO A EIRE R, T B B B RO 25 4

B2 AHEE (key) -l (value) XF, WLHS 3.11 frzs, Python A5 L5 95 35

R AL 5 () R A5 903X L A %, OF HLFI 98 SCB 50 SR (B AT B ST . R0 5

B E TR RN M R M — 1 EE RO B R AL A BR A T A A

JERE 7 BB AR R ) ST 2H B A SR T R B L, Bl an AR 3,11 o s
i ox_dict BUEAFE 1.2.a" "abe's x_dict['a"JHI{E A True,

K53 3.11  Python = BL & #E 2K BY £ 451
In[*1:  #05 AFIRMEHER x_dict
x dict ={1:10, 2:0.34, 'a':True, 'abc':'abc'}

print(x dict)

Qut[*]: {1: 10, 2: 0.34, 'a': True, 'abc': 'abc'}
In[*]: #&ERAE x dict MEIEIR
type(x dict)

} 3.4 Python KiBIEE

3.3 WA T Python MYEHE A, 82 T oK FRATIF LA T A Qo Xof 3 26 55 4l #E 4748 55 .
Python & B B9 808 2 528 R 4n R LA,
o B ARIZH (Arithmetic Operators) . ZIJGEE M]3 A BB IEAE N — T g FE 1 5 o ab
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ME A B IR E B IIRE . Python Ha H M B R E BAF G Ik (+) kik (—)
Ferk () JRIEC) A ) LR R Cx x ), U5 3.12 BN T & FE Riz B
FEGI

75 3.12 Python BRI & # 4i

In[*]: 10 +20.0 #FEBECSF BN 458207 55

In[*]: 30-60 #HAECS BEABAIIE 45 02 R

In[*1: 4 x 8.9 #RAV ST B G022 TT AR

In[*1: 6/3 #RETBOER Y TC IR AT RE S R BR L A R R T R L

Out[*]: O
In[*] 5%4 I RBH
out[*1: 1
In[ %] 2 %% 3 #mizH
out{*1: 8

o [V# a8 (Comparison Operators) , U3 15 5 AR iz 8 /)& 0] {5 — B2 BUE 28 A,
B2 s N R i A AR 2R T 25 5. A0S 313 R TH M T L iRiEH iz
AFAEE



{8753 3.13  Python Ltk i E#E4)

In[*]: 10<20 #FWREG/NT

out[*1: True
In[*]: 10>20 #HWERBHKT

Qut[* ]: False

In[*]: 10==10.0 #FIWRHET

Out[*1: True
In[*]: 10!=20 #FIWR®ERETS

out[*1: True

o K fH iz 8 (Assignment Operators) ., 5 Az B A b s B A — A4 I8 8] 19 4F 4
R A (1 S 2 SR R AR S — R il . SR L TESE AR B0 L FAT T X AL
P is S rh B S5 R I AT A0 LA R Sl ] . PRt FRATT A s — S B I 45 F
GESCH AR B, WEIZE SRR 1 ] LU T A 1Y Python 28 9] 46 46, o ] AXT 2 A 1Y

=N
AR

EHFEAT S, IR 3.14 B/ . 46 K2 801 Python $0H 28 RUAR AT LU i 4o I

His S BT B AT e — A Bl 5h . it Jud MBI R e R AR AE T Dol
AL RIS ] LAGAB s i 1) SR 2B A mT LA

R 3.14 Python M1 1= E #EFI

In[*]:

out[* ]z

t =(1, 'abc', 0.4)

TypeError

Traceback (most recent call last)

<ipython-input-16-64c6100d331f>in <module>

S5t =(1, 'abc', 0.4)

6

———=>7 t[0] =2 # JCHL ISR NI K AR AT DL AE 2

TypeError: 'tuple' object does not support item assignment

In[*]:

1=[1, 'abc', 0.4] #¥—PIERRMEAHTE 1

1001 =2 #ESETIR L ME DR IFHEHRES 2
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Python NBRIRIHE—MNEFABREHE Kaggle EEZ I8 (2022 F£ERR )

# TR S B RS — DT R AT 1 AR O R A
1[0] +=1

Out[*]: 3

o @iz H (Logical Operators), #iFE & L HE M, E =F. 5 (and), 5 (o),
Ak (not) . 5 E 5T ¥ K B0 28 8 Sk A JR (H L R RE B2 AR R (H . fRH5 3,15
JER T #8053 4z G5 10 R U] Fn 4

RE 3.15 Python B 481z B 4l

In[*]1: #andEAZHBEHEM, REH —J N False, 45 R K False

True and False

In[*1: #or fENEHEHMAN, REAE—TH True. 45 R HK True

True or False

In[*1: #or fENZHERMAN .M THE ralse . 451 A & False

False or False

Out[* ]: False
In[*1: #3E(not)id B4 H >k I A JR(E

Out[* ]: False

o i b1iz B (Membership Operators) . 5% 5118 B 2 £ %) Python H 88 b & 7% 09 55 4
AR S B — PP 5, EZ M m oA VPR ES D E e, A 3,16 FTR .
?ﬂI]TUhEJJEﬁﬁm,@lﬂ%/l\m:?m%fjtéﬂ IR ECE LS P, B
AR R F M p fF7E . X 2 Python AR S H HIfigsk Kaviz B . iE
T4 i AT 55



R 3.16 Python B R iz E 4

In[*]: 1=[1, 'abc', 0.4] #AM 0.4 JE/AES K 1P

OQut[* ]: True

In[*]: t=(1, 'abc', 0.4) #AA) L RAAEICA £ R

In[*]: d={1:'1', 'abc': 0.1, 0.4: 80} #4504 BAELTFI d s

In[*]: 80ind #UE I A EPE 80, H2 in R ST A AR i

} 35 Python Fifgiesl

A EHT LT B s A A AR 2 e BN A 25 B H R0 MU AT /Y . e BB JS IO
172 B W UL Python B P PUAT IR . AR 7E R LL1F 00 F , AT 77 Eak PR PUAT 8li& &
AT RS 7 B, Xt B ) — SRR R A AR P ] 145 Python fi# R a8 2 & AT LA
Bk IR EE 28 1A R A0 AR A R T . LR DL A% i R 45 o O S 4 43 3B A Gif-elif-else) FI
Ma ¥ (for/while) ,

3.5.1 HrXiEn

TRZAB DT » BATT A ZEAE 3 ARG A ] A 175 D 2 9 M PIA T 58 — B A X At 5 800
SO S . 5 SO ) BRI A0 RO 2 B AR A S L ) R A R S 2 s B
I SO A I G AL A5 i, elif F else, H DL B 23 3200 A AL 4% UM ifLif-else £5



i, LA if #FL 21 elif-else BYTE DL .

WARAS 3.17 AT, if-else BOFEHC e X HAEBEFF if B0 else PIN40 32 2 — W35 A) 4
T HE— N0 B AR BT mIt e B, BARAT A 2 2, IR T if [ S AR
RESHEZHEENSERETNE,
K& 3.17 Python X i& A if-else #£

In[*]: b =True

Out[*1: ZAFH b EH,

if-elif-else A5 FLACHY 3.18 T/ . Python ff B &% 45 1 SEif 1] if XF 17 A9 A3 /K {4 2k
BB EE NEI/RMENEERX, RN True, IBAR ST elif LK else XF R ) 43 0
A5 IR N False, W 2AR YRR elif X I A4 2% {8 88 & 12 i as 545 2R g A M g 3k ik =
DAL HE , — B AT o] — AN S B (8 2 BT 6 B A 2247 40 S8 ) L SR T Bk AR oy 00
Ao AR A A elif WA AT — R E L AT else X0 AT A

%5 3.18 Python 53 Z1& A if-elif-else # 4

In[*]: a=False

b =False
c =True
if a:
print (" a EH.")
elif b:
print ("R a A I AR b REE.

elif c:

R AT R A ] 2 — 2 & False, A b —E JE False,c W22 E,

I R 43 3B AR AT BRI ] . — L — 4 S Sy B W9 SR o AT B PRAT
I HBE ARGy S A S A AR AR AR AT ML AT G B2 MY elif Ml else,

print ("AFH a BB R b W, H AR c B H . X KB ST
else:

print ("FrA AR EEH S



% 3E Python QﬁEEﬁﬂi

IR AL =T .

e
(<]

ct
N:
i
©

i
=
._(.
+E\

o
=
i

)q_?
:t;
)q\:
il

Q

B
\Z|-

ZA i 1R SOE R Z B A T8 4 3 20 13T . A 3.19 B,
%3 3.19 Python & A9 X iE A H)

In[*]:

%@ R OL TS 4 £ 5SS (A B A 23 3 ) L A0 2 20 B ERAT LA AF FEAR I O &

a =False
b =False
c =True
if not a
print ("Eh a B
ifb
print ("2 b &I, ")
elif c
print ("AEh: b AR B o JE H L X ARIEA A ST
else
print( o bl c PR
out[*]: AH a K.
A b L AR R ¢ R L X AR A ST,

3.5.2  MEkEihl

A — LB T IR PR IAT R L ACRD . X TR HLAR D N2 i Bt B A O
A AT LA 26 HA L A F 2 P AU ot B2
A8 B AT LR 416 75 22 R H for 5 while 515 (9 1 FOR R 19 15 75 . nRRS 3.20 Jir
s LIRHES for 51 S A PR 1 B TIC 2 T 41 B0 R 53 0B B4 in JE RIS Y 1 V5 45
A Bly sk 3 R ¢ BN B 1 ) A0 4 1

K3 3.20 Python fEIFIE & (for) ¥ 51

In[*]: d={1: '1l", 'abc': 0.1, 0.4: 80}




{56 Python M8 % IR STl — MBFF 1B Kaggle ST 255 (2022 FELR )

print(k, dlk])

Out[*]: 11
abc 0.1
0.4 80

1M LASCHE S while 513 G FR 50, anACAD 3.21 7, W 75 2248 B — 50 ) o R 2k
Ay JRAE B 12 TR SR 78 O B, MU 2R S S 11 B8 4k 20 AT AR BRI A1)

X 3.21 Python fEZRE# (while) #£ Bl

In[*1: 1=1[1,2,3,4,5]
i=0
while i <len(l):
print(1[i])
i+=1

} 3.6 Python @& it

TE TR K AYIG H A B, g F2 N B2 AS W] 5B A 1b 55 25 g 5 ROk B 22 0 AR . A S BR 4
ot # b, AT 2 R A AR 2 D e AR [a] 9 AR 7 Be bl e &2 i s AT . IR AAT)
TF 05 25 S8R A5 AT L3 28 3J) B W o LBl 288 08 1T A AR08 e B DR e o il 8 o ke S
. T, REC(Function) FME& N IUTE T g fRiE 5 . A 7 eRE0 5 B, FATTE AT LLTE
B by 2H 2R ) S R B R I E

FE PRBICA B T T FRATT AT LA 1 R BICHR A 00 2 0 S 5P S i A, TR AT LD e R 3k
Bty ZEAYAR [B1{EL . Python R A def XA SCHE 7oK SC— ki B, fUHS 3.22 F] def %
LT —AEE 2R R foo, I H fooO) BB ZE0 M x, & BIME (return) i x * * 2,

X3 3.22 Python BB E X FAHIT RG]

In[*]: def foo(x):

R ZROT I R



return x * % 2

if name ==' main_ '

print (foo(8.0))

Qut[*]: 64.0

} 37 Python @AW & HEiE
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In[*]: class Student:

count=0

tax discount rate=0.1



def init (self, name, age, sex, fee, is married):
self.name=name
self.age=age

self.sex=sex

self. fee=fee

self. is married=is married

Student.count +=1

def display student(self):
print("ﬁﬂ:@: Ss, H#: od, tERl: $s" ¢ (self.name, self.age, self

.sex))

def display fee(self):
print("$s 23 st & (self.name, self. fee))

def get is single(self):
if self. 1is married:
return False
else:

return True

def get tax return(self):
if self. get is single():
return self. fee * Student. tax discount rate
else:

return 0.0

def display tax return(self):
print("%$s R FLERE NS £ ¢ (self.name, self.get tax return()))
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if name ="'

~main_ ':
student 1 :Student("('l'im’f", 29, "%, 5000.0, False)

student 2 =Student ("X|HEJE", 34, "H ", 5500.0, False)

student 1l.display student()
student 2.display student()

print ("HRF#AE RS Hsd A" $Student.count)

student 3 =Student ("PMES ", 28, "H", 5600, True)
student 4 =Student ( "WEgE, 27, ", 4500, True)

print ("HREI#A RS Hsd A" $Student.count)

student l.display tax return()
student 3.display tax return()

Out[*]: WE4: Jlif?hi, AEWE: 29, AT B
44 X, AW 34, TEA: B
H i r-LMﬁ N2 A
Harss A BECh 4 A
U A (AR BLAI B 4 500.000000
IMVE SRR IRBLEE M 0.000000
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conda install matplotlib) % 25 % #b 4 72 ¢

ese O Anaconda Navigator

) ANACONDA NAVIGATOR 0 useros (Y
# Home SearchEnvonments a
@ Environm base o) N versien
I I S O basemap 130
Wl Learning
a ¢ 110
&% Commun ity a ipymp ora
O matplotiie. 342
=} o 342
a O matplotiib helpers to make density scatter plots
O melds O o: mat 05

Import  Remove 7 packages avlable matching ‘matplotth”

3.6 {# A Anaconda Navigator £ & #1 Th £ python_env H1 22 3£ matplotlib %% 12
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